



郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“晚报三路记者明察暗访小区安保”反响强烈 多名市民投诉小区安保不安全 我们将继续跟踪报道

晚报连续两日跟踪报道了小区的安保漏洞，引起读者的广泛关注，不少市民打来电话投诉。

市民投诉的问题除了最突出的：电子门坏了，没人及时修；物业费挺高，却没有保安；保安形同虚设，外人出入无人问津这三个问题外，又提出了不少安保漏洞。

家住东风路姜寨渔场家属院小区的王女士称，小区的大门向来不关，非常不安全，经常丢电动车和电瓶。

家住运河上郡小区的王女士说：“我们小区都随便进出，还有人家开私人会所，经常打牌到凌晨

四五点，物业也不管。”

家住北环路与索凌路正弘春晓小区的周先生投诉，正弘春晓小区的保安形同虚设，根本不管事，小区内虽然装有电子眼，可是两年过去了，电子监控都没有开通过。

不少市民希望自己的小区能安装电子监控，多设几个电子眼，住户也更加心安。

对于小区安保问题，晚报还将继续跟踪报道下去，对于读者投诉的问题，我们将会实地查访并和物业联系。

见习记者 施杨

宝马四个轮胎全被放了气 车身洒满污泥

经八路巡防队员李四信(稿费50元)来电：一辆宝马车停在别人家属院里，车主来开车时，4个轮胎全被放了气了，车身还被洒满污泥。

记者 冉小平/文 周甬/图



宝马车上都是污泥

昨天下午5点50分，我赶到纬五路与经五路口向西100米路南一单位家属院，一辆白色宝马车堵在大门口，路人围在车旁指指点点。

宝马车身上都是污泥，天线被折弯了。经八路巡防队员指着下面的轮胎告诉我，4个轮胎气都被放了，我这才看到轮胎都是瘪瘪的。

巡防队员说，车是下午四五点左右停在大门口的。我看到院里停有约20辆小车，但苦于大门被堵，车都无法出去。

后来，终于见到了宝马车车主张女士，她说，用车堵住大门也是无奈之举。3日下午5点多，她把车停在院子内，昨日下午1点来开车，就成了这样，气眼还被木棍堵了。

当时问门卫，门卫让她那车打110。民警现场勘查后，院子也没监控，事情不了了之。

张女士说，出了这个事没人出来担当，太窝心了，不是让肇事者赔修车费什么的，就是“让干这事的人或者领导跟我说声对不起”。

交通绘画大赛



11月29日至12月5日为“全国交通安全宣传周”。昨日下午，交巡警九大队民警来到金水区纬三路小学，一起开展了一场以“摒弃交通陋习，倡导交通文明”为主题的交通绘画大赛。

记者 常亮 通讯员 王志丹 文/图

跑着跑着，液压升降梯突然启动 很不巧，刚好跑到彩虹桥上 小货车成这样了



小货车卡在彩虹桥上

小货车卡在彩虹桥上

12月4日晚上8点多，我赶到跨京广铁路北彩虹立交桥上。

在桥东半段的快车道北侧，一辆白色小货车，前轮高高抬起，车厢内，一个折叠升降梯，非常古怪地直直伸出约5米高，升降梯顶端，刚好卡在彩虹桥一根横梁上。车体的大部分重量，都被升降梯传到这根梁上。

年轻司机急得不打不停电话，电话中催着“快，快点来，要是民警看到，一出现场就麻烦了”。此时，货车已经熄了火，只有两个后轮着地，一时无法看到车是如何卡在那里的。

一辆带有车载升降梯的小型货车，从东向西过北环京广铁路彩虹大桥时，液压升降梯突然启动。

升降梯慢慢升起，司机并没有看到，当升降梯升到高的彩虹桥上，车前两轮突然升起后，惊魂的司机被车外发生的事惊呆了。

首席记者 徐富盈 文/图

液压升降梯控制开关太灵活

“这辆车，液压升降梯控制开关太灵活了。”司机说，“当时我开车走着，因为路面不好，车内的工具不时跳起来，应该是跳起来的工具，刚好碰到液压升降梯的控制开关了，我根本不知道，升降梯接着就启动了。”

不一会儿，拖车司机打来电话说，北环限高2.5米，拖车根本无法赶到现场。10多分钟后，几名帮忙的人拿了钢绳赶到，拴到了小货车尾部。众人一起向后拉，但因杠杆作用，车头仰起时车体重量正好担在升降梯架上，升降梯架刚好压在桥梁上，人力终大小。

几名帮工爬到桥横梁上近距离去看，也有人开了小轿车过来试图拉出，但是升降梯卡在那里一动不动。

小货车终于取出

货车司机打电话请来了一辆大吊车，因限高，吊车也无法赶到桥顶。

吊车司机把车停在桥下，赶到桥上查看情况，只有用吊车，把升降梯吊住后向一侧挪动，才能让货车前轮着地。

吊车司机把车开到桥下，把臂伸高，从桥顶下吊钩，吊上升降梯后，再把车平移。

桥下地形复杂，吊车司机小心找寻，凌晨2时许，确定停车的位置，之后再小心把吊臂伸出，挪了几个姿势，最终找到起吊位置。

凌晨4时许，在吊车的帮助下，终于把这个卡在桥梁上的升降梯向东平移两米，货车前轮终于着地。

“从桥下伸长臂去救桥顶上的车辆，我开了6年吊车，还是第一次。”施救成功的吊车司机赵先生说。 线索提供 任先生(稿费50元)

(豫) 医广【2011】第12-16-433号

郑东学中原唯一指定鼻整形修复援助基地

郑东学博士为东方整形贺洁院长颁发授权牌与证书

"郑东学中原唯一指定鼻整形修复援助基地"落户东方整形

"歪鼻"小伙喜获救助 成为首位幸运儿

2012年12月3日，“郑东学中原唯一指定鼻整形修复援助基地”正式落户东方整形，“亚洲鼻王”郑东学将每年亲临东方整形面向全国开展“受伤美鼻大营救”，并亲自免费修复1位高难度鼻缺陷患者，而第一个幸运就落在了“歪鼻”武警张瑞头上。

强强联合，“受伤美鼻大营救”献礼中原

鼻整形失败率居高不下，整形不成反毁容，多少爱美人士因此备受煎熬。为此，东方整形专门联合“鼻王”郑东学成立“郑东学中原唯一指定鼻整形修复援助基地”，为众多饱受鼻整形失败困扰的爱美人士重修美鼻，这也是东方整形与郑东学博士为社会公益事业的联合献礼。

"歪鼻"小伙终于可以畅通呼吸，再也不愁找对象

原本帅气自信的武警小伙张瑞(化名)，因为军训时鼻子误被“打”歪，头疼、头晕、鼻塞、呼吸不畅等症状接踵而至，几次相对象都因为鼻子难看、肤色暗黄发黑等以失败告终。正在他绝望无助之时，却喜获“郑东学美鼻大营救”唯一的幸运名额，经郑博士为其“拨云见日”后，小伙的上述症状马上治愈，他说再也不愁找对象了。

东方整形美容医院 魅力热线 66885566 QQ 800080055
面部精细整形专家 魅力家园：郑州市人民路丹尼斯北50米 Http://www.hndfx.com

大腕云集 美丽盛宴 中国注射美容权威方跃明博士12月7-8日；活态脂肪丰胸全球首席技术顾问Pamma教授12月20日 韩国眼整形泰斗朴大焕教授12月30-31日亲临东方整形，稀缺名额限量抢约！